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ET ENTRETIEN" en pages 

Precautions de securite 
• L'installation et les 「eparations doivent et「e effectuees pa「 du

personnel qualifie.
• Cet appa「eil est con�u pou『 une utilisation domestique seulement.

FR-3 

• Les ouve「tures de ventilation ne doivent pas et「e obst『uees pa『 un 
tapis.

• Les ensembles de 「acco「dement neufs fourrns avec l'appa「eil 
doivent e廿e utilises; ii convient de ne pas 「eutiliser les ensembles 
de 『acco「dement usages.

• Le nomb『e maximal de couve「ts a laver pa「 ce lave-vaisselle est de 
16  couve「ts.

• II convient que la po「te ne doit pas être laissee en position 
ouve『te dans la mesu「e ou cela pour「ait presenter un danger de 
basculement.

• En ce qui conceme les info「mations detaillees sur la fa�on de 
charge「 le lave-vaisselle, ref e「ez-vous dans la section
"Charger les paniers superieur et inferieur "en pages11.

• MISE EN GARDE: Les couteaux et les aut「es ustensiles pointus 
doivent etre places dans le panier pointe vers le bas ou en position 
horizontale.

• La p「ession maximale admissible pour l'a「rivee d'eau est de 1 MPa. 
La p『ession minimale admissible pour l'a『「ivee d'eau est de 0,04 
MPa.

• La fiche de p「ise de cou「ant doit demeure「 facilement accessible 
apres l'installation de l'appa「eil.

22-24.







Tuyau interne

Bras d’aspersion du haut

Bras d’aspersion inférieur
 

Assemblage du filtre
Réservoir à sel

 

Distributeur

Étagère à couverts Panier supéreur
 

Panier inférieur
 

Bras d’aspersion inférieur
Étagère à verres



Panneau de contrôle 
 

 

4 5 6 7 82 21

9 10 11

11

3

4 5

12 13

 

1   Bouton marche/arrêt 
 

2            Boutons sélectecteur de programme    
 

3        Boutons de verrouillage sécurité enfants 
 

4   Bouton des fonctions 
 

5  Bouton de démarrage différé  

6  Bouton de ouverture automatique 
 

7  Bouton de double aspersion 
 

8   Bouton de démarrage/pause 

 9 Indicateurs lumineux de programme 
 

   
     

Auto Hygiène ECO 90 
minutes 

58 
minutes Express Tremper Auto-

nettoyage 



10 Indicateurs lumineux des  fonctions 

Lavage intensif 
Pour laver de la vaisselle très sale et difficile à laver. (cette fonction peut 
également être utilisée avec les programmes Hygiène, ECO, 90 min et 58 min.) 
Vitesse Turbo + 
Pour réduire la durée  du programme.  (cette fonction peut également 
être utilisée avec les programmes Hygiène, ECO, 90 min, 58 min et auto-
nettoyage. ) 
Séchage supplémentaire 
Pour sécher complètement la vaisselle. (cette fonction peut également être 
utilisée avec les programmes Hygiène, ECO, 90 min et 58 min.) 

11   Indicateur lumineux de démarrage différé 

12   Indicateur lumineux d'ouverture  automatique 

13 Indicateurs lumineux des deux bras d'aspersion 

 

14 Écran d'affichage 

Pour afficher la durée restante, l'heure du démarrage différé, la dureté de l'eau 
et les codes d'erreur 

Robinet d’eau 
Si cet indicateur s'allume, cela signifie que le robinet d'eau est fermé. 

Verrouillage sécurité enfants 

15 Indicateurs lumineux de statuts 

Liquide de rinçage 
Si cet indicateur s'allume, cela signifie que la quantité de liquide de rinçage 
utilisé dans le lave-vaisselle est faible et qu'il faut en ajouter. 
Sel 
Si cet indicateur s'allume, cela signifie que la quantité de sel utilisé dans le lave-
vaisselle est faible et qu'il faut en ajouter. 

Supérieur 
Lorsque vous sélectionnez Supérieur, seule la vaisselle du panier supérieur 
sera lavée. Le système d’aspersion du panier inférieur ne fonctionnera pas. 
Inférieur 
Lorsque vous sélectionnez Inférieur, seule la vaisselle du panier inférieur sera 
lavée. Le système d’aspersion du panier supérieur ne fonctionnera pas. 

Indique le degré de consommation d'eau 

Indique le degré de consommation d'énergie 



 

Plan de travail 
 

Tuyau de vidange 
 

Arrière du lave-vaisselle 
 



   



Panier supérieur  Panier inférieur  

 
1. Tasses 
2. Soucoupes  
3. Verres 
4. Mugs
5. Bols à dessert 
6. Bol en verre 
7. Assiettes creuses 

8. Bols en mélamine 
9. Assiettes à dessert 
10.  Petites assiettes en mélamine 
11.  Assiettes 
12.  Petite marmite 
13.  Plat pour le four 
14.  Plat ovale 





 
 

 

 

 

 

 

Pour soulever le panier supérieur, il suffit de 
soulever le panier par le centre de chaque côté 
jusqu'à ce que le panier se verrouille en position 
supérieure. Il n'est pas nécessaire de soulever la 
poignée de réglage. 

Pour abaisser le panier supérieur, soulevez les 
poignées de réglage de chaque côté pour libérer 
le panier et abaissez-le en position inférieure.  

 

 

Pour faire de la place pour des articles plus 
grands dans le panier supérieur, soulevez le 
porte-tasses. 
Vous pouvez ensuite incliner les grands verres 
contre le porte-tasses. Vous pouvez également 
l’enlever lorsque son utilisation n'est pas 
nécessaire. 
 

 
 

 
REMARQUE :  
Lorsque le panier supérieur se verrouille en position haute, les tasses ne peuvent pas être placées sur les 
étagères à tasses car l'espace diminue. 
 

REMARQUE :  
Lorsque le panier supérieur se verrouille en position haute, il n'est pas possible de replier les tablettes à 
tasses. 

CRASH



 

Les pointes du panier inférieur servent à tenir les assiettes et les plateaux.   
Elles peuvent être rabattues pour laisser plus de place aux articles volumineux. 

  S’élève vers le haut Se plie vers l’arrière

La régénération se 
produit tous les X 

programmes  
séquence 1)

Pas de régénération

1) Chaque cycle avec régénération consomme 2,0 litres d'eau supplémentaires, la consommation
d'énergie augmente de 0,02 kWh et le programme se prolonge de 4 minutes.
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Ajoutez du détergent dans le  
compartiment. 

 

Fermez le bouchon en le faisant glisser 
vers l'avant et en appuyant dessus. 

 

 

 

 

 

Trois façons d'ouvrir le produit de lavage

Glisser vers la droite

Presser

Appuyer

 
Veuillez choisir un moyen en fonction de la 
situation réelle :  
A. Ouvrez le bouchon en faisant glisser le loquet 
        d'ouverture.  
B. Ouvrez le bouchon en pressant le loquet 

d'ouverture.  
C. Ouvrez le bouchon en appuyant sur le loquet 

d'ouverture.  

B



Programme Type de vaisselle Description du 
cycle 

Détergent  
Prélavage 
/ Lavage 
principal 

Durée du 
programme 

(minutes) 

Energie 
(kWh) 

Consommation 
d’eau (L) 

Besoin 
de 

liquide 
de 

rinçage ? 
Lavage à 
détection 
automatique 
pour la vaisselle 
légèrement, 
normalement ou 
extrêmement 
sale. 

Prélavage (45°C) 
Lavage 
(55 °C -65 °C) 
Rinçage 
Rinçage 
Rinçage  
(50 °C -60 °C) 
Séchage 

5+19 g 105 – 179 10,3 – 17,0 Oui  

Hygiène  

À utiliser pour 
désinfecter la 
vaisselle et la 
verrerie. La 
température de 
l'eau est de 70°C. 

Prélavage (45°C) 
Lavage (72°C) 
Rinçage 
Rinçage (50°C) 
Rinçage 

Séchage 

5+19 g 16,0 Oui  

(*EN60436) 

Pour la vaisselle 
raisonnablement 
sale, par 
exemple,  
marmites, 
assiettes, verres 
et poêles 
légèrement sales 

Lavage (4 C) 
Rinçage 
Rinçage 
Séchage

 24 g 280 0,559 9,0 Oui 

Pour une 
vaisselle 
normalement 
sale nécessitant 
un lavage rapide 

Lavage (55°C) 
Rinçage 
Rinçage 

Séchage 

5+19 g 9,0 Oui 

Pour une 
vaisselle 
normalement 
sale nécessitant 
un lavage rapide 

Lavage (50°C) 
Rinçage 
Rinçage ( C) 
Séchage 

20 g 11,5 Oui 

Un lavage plus 
court pour une 
vaisselle peu 
sale ne 
nécessitant pas 
de séchage 

Lavage (45°C) 
Rinçage  
Rinçage (50°C) 

15 g 9,0 Non 

Pour rincer les 
salissures non 
adhérentes des 
plats 

Prélavage N/A 15 0,020 3,5 Non 

Auto-
nettoyage

Ce programme 
offre un 
nettoyage 
efficace du lave-
vaisselle lui-
même. 

Lavage (70°C) 
Rinçage 
Rinçage 

Séchage 

20 g 12,0 Oui 

0,930 – 
1,470  

165
1,720

1,650 – 

90 0,810 – 
0,865

58 0,740 – 
0,795

45 0,650 – 
0,710

130
,

1,245 – 
1 320

 ( C - C)60° 65°

(43°C) 

(55°C -60°C) 

( 5°C  - °C)6 72

55°

5°



 La fonction lavage intensif  ne peut être utilisée qu’avec les programmes Hygiène, ECO, 90
min et 58 min. Quand cette fonction est activée, le lave-vaisselle augmente la temperature 
pendant le lavage principal. Choisissez cette function pour une meilleur performance de 
nettoyage et la consummation d’énergie et d’eau sera augmentée. 

 La fonction Vitesse Turbo +  ne peut être utilisée qu’avec les programmes Hygiène, ECO, 90
min, 58 min et auto-nettoyage. Quand cette fonction est activée, le lave-vaisselle réduit la durée 
du programme tout en augmentant légèrement la quantité d’eau et la consommation électrique.

 La fonction Séchage supplémentaire   ne peut être utilisée qu’avec les programmes
Hygiène, ECO, 90 min et 58 min. Quand cette fonction est activée, le lave-vaisselle augmente la 
température à la fin du programme pour améliorer le séchage.

l’écran

/



Ouverture automatique
Pour sélectionner cette fonction, appuyez sur la touche 
et le voyant lumineux correspondant s'allume.

Cette fonction ne peut pas être utilisée avec les modes Rapide, Trempage et 
Autonettoyage. 

 Après le lavage, la porte s'ouvrira automatiquement pour obtenir de meilleurs résultats de 
séchage.  

REMARQUE !  
La porte du lave-vaisselle ne doit pas être bloquée lorsqu'elle est réglée pour s'ouvrir automatiquement. 
Cela peut perturber la fonctionnalité de verrouillage de la porte.  

Pour annuler cette fonction, appuyez sur la touche et le voyant lumineux correspondant s'éteint. 

Après 15 minutes, le lave-vaisselle s’arrêtera complétement. 



Le voyant du nouveau programme s’allume.
/

 
 
COMPTEUR D’UTILISATIONS 
Lorsque le cordon d'alimentation est branché, mais que le lave-vaisselle n'est pas en marche, appuyez 

sur la touche et maintenez-la enfoncée pendant 5 secondes, l'écran du lave-vaisselle affichera le 
nombre de cycle. 
 

 
 
Exemples : 
0:00 s’affiche pendant deux secondes, puis 6:32 s’affiche pendant deux secondes, puis l’affichage s’éteint. 
Soit 632 cycles au total effectués. 
0:09 s’affiche pendant deux secondes, puis 0:80 s’affiche pendant deux secondes, puis l’affichage s’éteint. 
Soit 9080 cycles au total effectués. 

0:00 
s’affiche 
durant 2 
seconds 
Puis 6:32 

suivi de suivi de 

0:09 
s’affiche 
durant 2 
seconds 
puis 0:80 











Codes Signification Causes possibles  Solution Possible 

E1 
L’arrivée d’eau 
prend trop de 
temps. 

Le robinet n’est pas ouvert, ou 
l’alimentation en eau est 
restreinte ou la pression d’eau 
est insuffisante. 

Ouvrez le robinet d’eau.  
Vérifiez si le tuyau d’arrivée 
n’est pas bloqué. 
Augmentez la pression 
d’eau. 

E3 
La température 
requise n’est pas 
atteinte. 

L’élément chauffant 
dysfonctionne 

Contctez le service  
après-vente pour remplacer 
l’élément chauffant. 

E4 Débordement Certaines pièces du lave-
vaisselle fuient. 

Contactez le service après-
vente pour réparer l’appareil 
ou faire remplacer des pièces.

E8 

Défaillance de 
l’orientation d ela 
valve de 
distribution 

Circuit ouvert ou rupture de la 
valve distributrice 

Contactez le service après-
vente pour réparer l’appareil 
ou faire remplacer des 
pièces. 

EC 

Défaillance du  
système de 
contrôle de lavage  

Le circuit imprimé ou le moteur 
tombe en panne 

Contactez le service après-
vente pour réparer l’appareil 
ou faire remplacer des 

 

L4 Panne moteur

C4

Panne moteur

Panne de la pompe 
de vidange

pièces.
Contactez le service après-
vente pour réparer l’appareil 
ou faire remplacer des 

 pièces.
Contactez le service après
vente pour réparer l’appareil 
ou faire remplacer des 
pièces.

Panne de la pompe 
de vidange



AVERTISSEMENTS !  
 Au cas où l'eau déborderait, coupez l’arrivée d’eau avant d’appeler le réparateur.
 S'il y a de l'eau dans le bac de base en raison d'un trop-plein ou d'une petite fuite, il faut éliminer l'eau 

avant de remettre le lave-vaisselle en marche.

Ed 

Défaillance de la 
communication 
entre le circuit 
imprimé principal 
avec le circuit 
imprimé 
d'affichage 

Circuit ouvert ou rupture du 
câblage pour la 
communication. 

Contactez le service après-
vente pour réparer l’appareil 
ou faire remplacer des 
pièces. 



9 Rue des Bateaux-Lavoirs, 94200 Ivry-sur-Seine, France

Ce produit a été fabriqué et vendu sous la responsabilité des Etablissements Darty et Fils (S.A.S). 
THOMSON, et le logo THOMSON sont des marques utilisées sous licence par les Etablissements Darty et Fils (S.A.S) 
–– pour plus d’informations : www.thomson-brand.com
Tous autres produits, services, dénominations sociales, marques, nom commerciaux, noms de produits et logos référencés ici sont la propriété de 
leurs titulaires respectifs.

3 .9

0.

60

85
60

TDW4316SL 

https://eprel.ec.europa.eu/screen/product/dishwashers2019/1608230 

16

1

559

4:40

43

A

9.0

https://eprel.ec.europa.eu/screen/product/dishwashers2019/342688
https://eprel.ec.europa.eu/screen/product/dishwashers2019/342694


9 Rue des Bateaux-Lavoirs, 
94200 Ivry-sur-Seine, 
France



Etablissements Darty & fils ©, 
9 Rue des Bateaux-Lavoirs, 94200 Ivry-sur-Seine, France    

20/07/2023





4



• Belemme『 de openingen niet doo「 een tapijt.
• Geb「uik de nieuwe slangen die met het apparaat zijn meegeleve「d

en geb「uik geen oude slangen opnieuw.

• Het maximum aantal couve「ts dat door deze vaatwasmachine kan
worden gewassen is 

• De deu『 dient niet open gelaten te wo「den,daa「 dit een
struikelgevaar zou kunnen inhouden.

• Voo「 mee「 info「matie ove『 het vullen van de vaatwasmachine,
raadpleeg de sectie "De bovenste en onderste korf vullen"
op pagina's 1 

• WAARSCHUWING: Messen en ander keukengerei met sche『pe
punten moeten in de korf gestoken worden met de punt naa「

beneden of in een horizontale positie.
• De minimum toegestane ingaande wate「druk is 0,04 MPa.

De maximum toegestane ingaande waterdruk is 1 MPa.

• De stekke「 moet na de installatie van het appa『aat goed be「eikbaa「

blijven.

Veiligheidsmaatregelen 
• lnstallatie en repa「aties mogen alleen doo「 een vakbekwame

technicus worden uitgevoe「d.

• Dit appa「aat is alleen geschikt voo『 huishoudelijk geb「uik
binnenshuis.

• Dompel het snoe「, de stekke「 of het apparaat niet onder in wate「 of
een ande「e vloeistof om het risico op elekt「ische schokken te
bepe「ken.

• Zet het appa「aat altijd uit en haal de stekker uit het stopcontact

NL-3 

16  .

0.





Binnenste buis 

Bovenste sproeiarm 

Onderste sproeiarm 

Filtereenheid 
Zoutreservoir 

Dispenser 

 
 
 
 

 
 

 
 
 

Bestekrek Bovenste korf Onderste korf 

Bovenste sproeiarm 
Bekerrek 



4 5 6 7 82 21

9 10 11

11

3

4 5

12 13

1   Aan/uit-knop 

2   Wasprogrammaknoppen 

3   Kinderslot-knoppen 

4   Functieknop 

5  Vertraagde startknop 

6  Knop automatisch openen 

7  Dubbele sproeier-knop 

8  Start-/pauzeknop 

 9 Programma-indicatielampjes 

Auto Hygiëne ECO 90 
minuten 

58 
minuten Snel Weken Zelfreiniging  



10 Functie-indicatielampjes 

Krachtwas 
Om zeer vuile en moeilijk te reinigen vaat te wassen (Kan alleen worden 
gebruikt met Hygiëne, ECO, 90min en 58min.) 
Turbosnelheid + 
Om de programmaduur te verkorten. (Kan alleen worden gebruikt met 
Hygiëne, ECO, 90min, 58min en Self-clean.) 
Extra droog 
Om de vaat meer te drogen. (Kan alleen worden gebruikt met Hygiëne, ECO, 
90min en 58min.) 

11   Vertraagde start-indicatielampje 

12   Automatisch openen-indicatielampje 

13 Dubbele sproeier-controlelampjes 

Bovenaan 
Wanneer u Bovenaan selecteert, wordt alleen het vaatwerk in de bovenste 
korf gewassen. Het sproeisysteem van de onderste korf werkt niet. 
Onderaan 
Wanneer u Onderaan selecteert, wordt alleen het vaatwerk in de onderste 
korf gewassen. Het sproeisysteem van de bovenste korf werkt niet. 

14 Display  

Om de resterende wastijd, startuitsteltijd, waterhardheid en foutcodes weer 
te geven 

Geeft het waterverbruik weer 

Geeft het energieverbruik weer 
Waterkraan 
Als dit controlelampje brandt, geeft dit aan dat de waterkraan dicht is 
gedraaid. 

Kinderslot 

15 Status-indicatielampjes 

Glansmiddel 
Als dit controlelampje brandt, geeft dit aan dat de hoeveelheid glansmiddel 
laag is en bijgevuld moet worden. 
Zout 
Als dit controlelampje brandt, geeft dit aan dat de hoeveelheid zout laag is en 
bijgevuld moet worden. 



Aanrecht 
 

Afvoerslang 
 

Achterkant van 
vaatwasmachine 
 





1. Kopjes 
2.

 
Schoteltjes

 

3. Glazen 
4. Mokken 
5. Dessertkommen 
6. Glazen kom 
7. Soepborden 

8.

 

Melamine kommen

 

9. Dessertborden 
10.  Melamine dessertborden 
11.  Eetborden 
12.  Kleine pan 
13.  Ovenpan 
14.  Ovalen schaal 

  





 

 

 

 
 

de 

 OPMERKING:  
Wanneer de bovenste korf in de bovenste positie is vergrendeld, kunnen er geen kopjes op de 
kopjesrekken worden geplaatst gezien de vrije ruimte is afgenomen.  
HET BEKERREK DICHTKLAPPEN 
 
 

 

Om meer ruimte voor langer vaatwerk in de 
bovenste korf te hebben, breng de bekerrek 
omhoog. 
U kunt de lange glazen er vervolgens tegen 
plaatsen. U kunt het rek tevens verwijderen, 
wanneer het niet nodig is. 

Om de bovenste korf omhoog te brengen, 
bovenste korf aan weerskanten in 

op totdat de korf in de bovenste 
komt te zitten. Het is niet nodig 

afstellingshendel omhoog te brengen.  

Om de bovenste korf omlaag te brengen, til
afstellingshendel aan weerskanten omhoog om 
de korf los te maken en naar de onderste positie 
te laten zakken.  

OPMERKING:  
Wanneer de bovenste korf in de bovenste positie is vergrendeld, kunnen de kopjesrekken niet achteruit 
worden gevouwen.  
 
 
 
 
 
 
 

CRASH 
 

til de 
het midden 
positie vast 
om de 



 
De pinnen van de onderste korf worden gebruikt voor het vasthouden van borden en schalen.  
Deze kunnen omlaag worden geklapt voor meer ruimte voor groot vaatwerk. 

 Omhoog brengen Achteruit vouwen 

Regeneratie vindt plaats
 

na elke X 
programma’s 1) 

Geen regeneratie

10 

5
 

3
 

2

 

1

 
1)  Elke vaatwascyclus met regeneratie verbruikt 2,0 liter water extra, het stroomverbruik neemt toe met 

0,02 kWh en het programma duurt 4 minuten langer. 







 
Het vaatwasmiddelbakje vullen 
 

 
 
 
 
 
 
 

Sluit de klep door deze naar voren te 
schuiven en naar beneden te drukken. 

 

Vul het afwasmiddelbakje met 
afwasmiddel. 

 

Er zijn drie manieren om het 
vaatwasmiddelklepje te openen: 
 

Naar rechts schuiven 
 

Omlaag duwen 
 

Indrukken 
 

Kies een manier afhankelijk van de werkelijke 
situatie:  
A. Open het klepje door het 

ontgrendelingslipje te verschuiven.  
B. Open het klepje door het 

ontgrendelingslipje omlaag te duwen.  
C. Open het klepje door het 

ontgrendelingslipje in te drukken.  

B



 

Programma Soort vaatwerk Omschrijving van 
de cyclus 

Vaatwasmiddel  
Voor-/hoofdwas 

Programma-
duur (min) 

Energie 
(kWh) 

Water-
verbruik 

(L) 

Glansspo-
elmiddel 
nodig? 

 

Automatische 
vaatwascyclus, 
voor licht, 
normaal of zeer 
bevuilde vaat 

Voorwassen(45°C)
 

 
wassen 
(55°C -65°C) Spoelen 
Spoelen 
Spoelen  
(50°C -60°C) 
Drogen 

5+19 g 10,3 – 
17,0 Ja 

 
 

Hygiëne  

Om uw vaat- en 
glaswerk te 
ontsmetten. De 
hoogste 
watertempe-
ratuur is 70°C. 

Voorwas (45°C) 
Wassen (72°C) 
Spoelen 
Spoelen (50°C) Spoelen 

Drogen 

5+19 g 16,0 Ja  

 
(*EN60436) 

Standaard cyclus 
voor normaal 
verontreinigde 
ladingen zoals 
potten, borden, 
glassen en licht 
verontreinigde 
pannen 

Hoofdwas (45°C) 
Spoelen 
Spoelen (4 °C) 
Drogen 

24 g 280 0,559 9,0 Ja 

 

Voor normaal 
verontreinigde 
ladingen die snel 
moeten worden 
gewassen 

Hoofdwas(55°C) Spoelen 
Spoelen 

Drogen 

5+19 g 9,0 Ja 

 
Voor normaal 
verontreinigde 
ladingen die snel 
moeten worden 
gewassen 

Hoofdwas(50°C) 
Spoelen 
Spoelen (55°C) 
Drogen 

20 g 11,5 Ja 

 

Een kortere 
wasbeurt voor 
licht 
verontreinigde 
ladingen die niet 
hoeven te 
worden 
gedroogd 

Hoofdwas(45°C) 
Spoelen  
Spoelen(50°C) 

15 g 9,0 Nee 

 
Om losse 
vuildeeltjes van 
de vaat af te 
spoelen 

Voorwassen N.v.t. 15 0,020 3,5 Nee  

 
 

Zelfreiniging 

Dit programma 
voert een 
doeltreffende 
reiniging van de 
vaatwasmachine 
uit. 

Hoofdwas(70°C) 
Spoelen 
Spoelen

Drogen 

20 g 12,0 Ja 

 
 

105 – 179 0,930 – 
1,470  

165
1,720

1,650 – 

90 0,810 – 
0,865

58 0,740 – 
0,795

45 0,650 – 
0

,

710

130
,

1,245 – 
1 320

 ( C  - C)60° 65°

(55°C -60°C) 

( 5°C  - °C)6 72

3



/



 De krachtwas kan alleen worden gebruikt met het Hygiëne, ECO, 90min en 58min 
programma. Als deze functie is geactiveerd, verhoogt de vaatwasmachine de temperatuur tijdens 
de hoofdwascyclus. Kies deze functie voor betere reinigingsprestaties. Het energie-en 
waterverbruik nemen echter toe. 
  De Turbosnelheid +functie kan alleen worden gebruikt met het Hygiëne, ECO, 90min, 58min 
en Self-clean programma. Als deze functie ingeschakeld is, zal de vaatwasser automatisch de 
werkingsduur verlagen, terwijl de hoeveelheid water en het energieverbruik lichtjes worden 
verhoogd. 

 

 De extra droogfunctie  kan alleen worden gebruikt met het Hygiëne, ECO, 90min en 58min 
programma. Als deze functie is geactiveerd, verhoogt de vaatwasser de temperatuur aan het 
einde van een wasprogramma voor een beter droogresultaat. 

Automatisch openen 

Om deze functie te selecteren, houd en het overeenkomstig controlelampje brandt. 

Deze functie kan niet worden gebruikt met Snel, Weken en Zelfreiniging. 
De deur wordt na het wassen automatisch geopend voor betere droogprestaties.  

OPMERKING!  
Zorg dat de deur van de vaatwasmachine niet wordt geblokkeerd wanneer deze op automatisch openen 
is ingesteld. Dit kan de werking van de deurvergrendeling verstoren. 

Om deze functie te annuleren, houd  en het controlelampje dooft. 

Na 15 minuten, de vaatwasser wordt uitgezet.    



/
Het controlelampje van het nieuw programma brandt. 



GEBRUIKSTELLER
Wanneer de stekker in het stopcontact zit, maar de vaatwasmachine is niet ingeschakeld, houd de toets 

 5 seconden ingedrukt en het scherm van de vaatwasmachine heeft het aantal vaatwascycli weer. 
 

 
 
Voorbeelden: 
0:00 wordt gedurende twee seconden weergegeven, 6:32 wordt vervolgens gedurende twee seconden 
weergegeven waarna het scherm wordt gedoofd. 
Er werden in het totaal 632 cycli voltooid. 
0:09 wordt gedurende twee seconden weergegeven, 0:80 wordt vervolgens gedurende twee seconden 
weergegeven waarna het scherm wordt gedoofd. 
Er werden in het totaal 9080 cycli voltooid. 

0:00 wordt 
2 

seconden 
getoond 
en dan 

6:32 

+ 
 

+ 

0:09 wordt 
2 

seconden 
getoond 
en dan 

0:80 











 

Codes Betekenis Mogelijke oorzaken  Mogelijke Oplossing 

E1 Langere toevoertijd. 
Kraan is niet open, of 
watertoevoer is belemmerd, of 
waterdruk is te laag. 

Draai de kraan open.  
Controleer of de waterslang 
niet is geblokkeerd. Verhoog 
de invoerdruk van het water. 

E3 
Vereiste 
temperatuur is niet 
bereikt 

Defect verwarmingselement 

Neem contact op met de 
after-sales om het 
verwarmingselement te 
vervangen. 

E4 Overstroming  Bepaalde delen van de 
vaatwasmachine lekken. 

Neem contact op met de 
after-sales voor reparaties en 
reserve-onderdelen. 

E8 Storing in oriëntatie 
van verdeelklep 

Open circuit of breuk van de 
verdeelklep 

Neem contact op met de 
after-sales voor reparaties en 
reserve-onderdelen. 

EC Wascontrole-
systeem werkt niet. Printplaat of motor werkt niet.  

Neem contact op met de 
after-sales voor reparaties en 
reserve-onderdelen. 



Ed 

Storing in 
communicatie 
tussen moederbord 
en printplaat van 
display 

Open circuit of breuk in de 
communicatiebedrading. 

Neem contact op met de 
after-sales voor reparaties en 
reserve-onderdelen. 

WAARSCHUWINGEN!  
 Als het apparaat overstroomt, draai de watertoevoer dicht alvorens met een reparateur contact op te 

nemen.
 Als water als gevolg van het te veel vullen of een kleine lekkage in de bodembak aanwezig is, moet

het water worden verwijderd voordat de vaatwasmachine opnieuw wordt ingeschakeld.

1828-2158 W

L4 Motorstoring

C4 Storing afvoerpomp

Motorstoring

Storing afvoerpomp

Neem contact op met de 
after-sales voor reparaties en 
reserve-onderdelen. 

Neem contact op met de 
after-sales voor reparaties en 
reserve-onderdelen. 
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Inner pipe
 

 

 Filter assembly 

 

Salt container

 

Dispenser

 

Lower spray arm

Top spray arm

 
 
 

 
 
 
 

   

Upper spray arm 
Cup rack 

Cutlery rack Upper basket Lower basket



 

4 5 6 7 82 21

9 10 11

11

3

4 5

12 13

 
 

1   Power button  
 

2            Washing program buttons 
 

3 
       Child lock buttons 

 

4   Function button 
 

5  Delayed start button 
 

6  Auto open button 
 

7  Dual spray button 
 

8  Start/Pause button 

 

 
 

9 Program indicator lights 
 

   
     

Auto   Hygiene ECO 90 minutes  58 minutes Rapid  Soak Self-clean 



 
10 Function indicator lights 
 

 

Power wash 
To wash very dirty, hard to clean dishes. ( It can only be used with Hygiene, 
ECO, 90 min, 58 min programs. ) 

 

Turbo speed+ 
Reduce the program time. (It can only be used with Hygiene, ECO, 90 min, 58 
min and Self-clean programs. ) 

 

Extra Drying 
To dry dishes more completely (It can only be used with Hygiene, ECO, 90 min 
and 58 min programs. ) 

 
 

11   Delayed start indicator light  
 

12   Auto open indicator light 
 

13 Dual spray indicator lights  
 

 

Upper 
When you select Upper, only the dishes in the upper rack will be washed. 
The spray system of the lower basket will not operate. 

 

Lower 
When you select Lower, only the dishes in the lower rack will be washed. The 
spray system of the upper basket will not operate. 

 
 

14 Display  
 

 
To show the remaining time, delayed start time, water hardness and error 
codes. 

 
To show the degree of water consumption 

 To show the degree of energy consumption 

 
Water Faucet  
If this indicator light illuminates, it means the water facuet closed.  

 
Child lock 

 
 

15 Status indicator lights 

 

Rinse Aid 
If this indicator light illuminates, it means the dishwasher is low on dishwasher 
rinse aid and requires a refill. 

 

Salt 
If this indicator light illuminates, it means the dishwasher is low on dishwasher 
salt and needs to be refilled. 

 





 





1. Cups  
2. Saucers  
3. Glasses 
4. Mugs  
5. Dessert bowls  
6. Glass bowl 
7. Soup plates   

8. Melamine bowls   
9. Dessert plates    
10.  Melamine dessert plates 
11.  Dinner plates  
12.  Small pot   
13.  Oven pot    
14.  Oval platter      





 

 

 

  
lower it to the lower position. 

 

To lower the upper basket, lift the adjuster 
handles on each side to release the basket and 

To raise the upper basket, just lift the upper 
basket at the center of each side until the basket 
locks into place in the upper position. It is not 
necessary to lift the adjuster handle.  

NOTE:  
When the upper basket locks in the upper position, cups cannot be put on the cup shelves as the space 
decreases. 

To make room for taller items in the upper 
basket, raise the cup rack upwards. 
You can then lean the tall glasses against it. You 
can also remove it when it is not required for use. 
 

 
The spikes of the lower basket are used to hold plates and a platter.  
They can be folded down to make more room for large items.   
 

 

Raise upwards Fold backwards 

NOTE:  
When the upper basket locks in the upper position, it can't fold back the cup shelves. 



Regeneration occurs 
every X program 

sequence 1) 

No regeneration 

10
 

5

 

3 

2

 

1

 
1)  Every cycle with a regeneration operation consumes additional 2.0 litres of water, the energy 

consumption increases by 0.02 kWh and the program extents by 4 minutes. 







 
 
 
 
 

Please choose a way according to the actual 
situation:  
A. Open the cap by sliding the release latch.  
B. Open the cap by pressing down the release 

latch.  
C. Open the cap by pressing in the release 

latch.  
 

Add the detergent into the 
compartment. 

 

Close the cap by sliding it to the 
front and pressing it down.  

 

Three ways to open the detergent cap: 

Slide it to the right 

Press down 

Press in 

B



 

Program Type of 
Dishes 

Cycle 
Description 

Detergent  
Pre/Main 

Program 
duration 

(min) 

Energy 
(kWh) 

Water 
consumption 

(L) 

Rinse aid 
needed? 

 

Auto 
sensing 
wash, for 
lightly, 
normally or 
heavily 
soiled 
loads 

Pre-wash (45°C) 
wash (55°C -65°C) 
Rinse 
Rinse 
Rinse  
(50°C -60°C) 
Drying

 

5+19 g 105 – 179 0,930 – 
1,470  10,3 – 17,0 Yes  

 
 

Hygiene 
 

Use to 
sanitize your 
dishes and 
glassware. 
The highest 
water 
temperature 
is 70°C. 

Pre-wash(45°C) 
Wash (72°C) 
Rinse 
Rinse (50°C) 
Rinse  
Drying 

5+19 g 16,0 Yes  

 
(*EN60436) 

Standard 
cycle for 
normally 
soiled loads 
such as pots, 
plates, 
glasses and 
lightly soiled 
pans 

Wash(4  
Rinse 
Rinse (4  
Drying 

24 g 280 0,559 9,0 Yes 

 

For normally 
soiled loads 
that need 
quick wash 

Wash(55°C) 
Rinse 
Rinse
Drying 

5+19 g 9,0 Yes 

 

For normally 
soiled loads 
that need 
quick wash 

Wash(50°C) 
Rinse 
Rinse (
Drying 

20 g 11,5 Yes 

 

A shorter 
wash for 
lightly soiled 
loads that 
do not need 
drying 

Wash(45°C) 
Rinse 
Rinse (50°C) 
 

15 g 9,0 No 

 
To rinse out 
loosen soil 
particles 
from the 
dishes 

Pre-wash  N/A 15 0,020 3,5 No 

 
 

Self-clean 

This 
program 
provides an 
effective 
cleaning of 
the 
dishwasher 
itself. 

Wash(70°C) 
Rinse 
Rinse 
Drying 

20 g 12,0 Yes 

165
1,720

1,650 – 

90 0,810 – 
0,865

58 0,740 – 
0,795

45 0,650 – 
0,710

130
,

1,245 – 
1 320

(55°C -60°C) 

55°C) 

( 5°C - °C) 6 72

( C - C)60° 65°

5°C)

3°C)



/



 The power wash function  can only be used with the Hygiene, ECO, 90 min, 58 min 
programmes. When this function is activated, the dishwasher will increase temperature during 
main wash. Choose this function for better cleaning performance and energy and water
consumption will be increased.
 

 The turbo speed+ function  can only be used with the  Hygiene, ECO, 90 min, 58 min and
Self-clean programmes. When this function is activated, the dishwasher will reduce the running 
time while slightly increasing water and energy consumption. 

 The extra drying function  can only be used with the Hygiene, ECO, 90 min and 58 min 
programmes. When this function is activated, the dishwasher will increase temperature at the 
end of a washing programme to improve drying.

Auto open 

To select this function, press and the corresponding indicator light will illuminate. 

This function cannot be used with Rapid, Soak and Self-clean. 
After washing, the door will open automatically to achieve better drying results.  

NOTE !  
The dishwasher door must not be blocked when set to open automatically. This can disrupt door lock 
functionality.  

To cancel this function, press      and the corresponding indicator light will go out. 

After 15 minutes, the dishwasher will turn off.



The new programme indicator light will illuminate. 
/



for 5 

USAGE COUNTER
When the power cord is connected, but the dishwasher is not turned on, press and hold 
seconds, the dishwasher display will show the number of cycles. 

Example: 
0:00 is displayed for two seconds, then 6:32 is displayed for two seconds, and then the display turns off.
A total of 632 cycles were completed. 
0:09 is displayed for two seconds, then 0:80 is displayed for two seconds, and then the display turns off.
A total of 9080 cycles were completed. 

0:00 
appears 
for 2 
seconds 
then 
appears 
6:32 

0:09 
appears 
for 2 
seconds 
then 
appears 
0:80 









GB-26 



Codes Meanings Possible Causes  Possible Solution  

E1 Longer inlet time. 
Tap is not opened, or water inlet 
is restricted, or water pressure is 
too low. 

Turn on the water tap.  
Check the water inlet hose is 
not blocked. Increase inlet 
water pressure.  

E3 
Not reaching 
required 
temperature 

Malfunction of heating element 
Contact the after-sales service 
to replace the heating 
element. 

E4 Overflow  Some dishwasher parts are 
leaking. 

Contact the after-sales service 
to repair and replace parts. 

E8 
Failure of 
orientation 
of distributary valve 

Open circuit or break of 
distributary valve 

Contact the after sales service 
to repair and replace parts. 

EC Washing control 
system fails. PCB or motor fails.  Contact the after-sales service 

to repair and replace parts. 

L4 Motor failure

C4 Drain pump  failure

Motor failure

Drain pump  failure

Contact the after-sales service 
to repair and replace parts.

Contact the after-sales service 
to repair and replace parts.



Rated voltage / frequency 220-240V~ 50Hz
Rated power 1828-2158W
Water pressure 0.04 –1 MPa

 
WARNINGS!  
 If overflow occurs, turn off th main water supply before calling service. 
 If there is water in the base pan because of an overfill or small leak, the water should be removed 

before restarting the dishwasher. 
 

 

Ed 

Failure of 
communication 
between main 
circuit board  
with display circuit 
board 

Open circuit or break wiring for 
the communication. 

Contact the after sales service 
to repair and replace parts. 
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Déclaration UE de Conformité       N°862023060029

EU Declaration of Conformity 
EU- Conformiteitsverklaring 

      Declaración  UE  de  Conformidad 
Declaração UE de Conformidade

Description du produit  – LAVE-VAISSELLE

Product Description:         DISHWASHER 
Productbeschrijving:          VAATWASMACHINE 
Descripcion del producto: 
Descriçào do produto:

Marque – 
Brand /Merk /Marca: 

 THOMSON 

Référence commerciale  –  TDW4316SL
 Model number: 
/Modelnummer / Numero de modelo / 
Numero do modelo: 

L’objet de la déclaration décrit ci-dessus est conforme à la législation 
d’harmonisation de l’Union applicable : 
The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union  

harmonisation legislation: 

Het hierboven beschreven voorwerp is in overeenstemming met de desbetreffende 
harmonisatiewetgeving van de Unie: 

El objeto de la declaración descrita anteriormente es conforme con la legislación de armonización 
pertinente de la Unión: 

O objeto da declaração acima descrito está em conformidade com a legislação de harmonização  

da União aplicável: 



        Reference number Title 
☒ 2014/30/EU EMC Directive (EMC) 
☒ 2014/35/EU Low Voltage Directive (LVD) 
☒ 2009/125/EC Eco design requirements for energy-related products (ErP) 
☒ 2011/65/EU & (EU) 2015/863 RoHS 

EMC: 

EN IEC 55014-1:2021    CISPR 14-1:2020 
EN IEC 55014-2:2021    CISPR 14-2:2020 
EN IEC 61000-3-2:2019+A1       
EN 61000-3-3:2013+A1+A2       
IEC 61000-3-2: 2018+A1: 2020 
IEC 61000-3-3:2013+A1:2017+A2:2021 

LVD : 
EN 60335-1: 2012+A11+A13+A1+A14+A2+A15 
EN 60335-2-5: 2015+A11+A1 
EN 62233:2008 

ErP : 
(EU) 2019/2017 
(EU) 2019/2022 
(EU) 2021/340 
(EU) 2021/341 
EN 60436:2020 + A11:2020 + AC:2020-6 
EN50564:2011 

La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant. 
This declaration of conformity is drawn up under the sole responsibility of the manufacturer. 
Deze conformiteitsverklaring wordt uitsluitend onder de verantwoordelijkheid afgelegd van de fabrikant.
Esta declaración de conformidad se redacta bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante.
Esta declaração de conformidade é redigida sob a responsabilidade exclusiva do fabricante. 

Le responsable de cette déclaration est :  
The person responsible for this declaration is: 
De verantwoordelijloe persoon voor deze verklaring is: 
La persona responsable de esta declaración es: 
A pessoa responsavel por esta declaraçào é:  

Signé par et au nom de – Signed by and on behalf of: Etablissements Darty & Fils 
Nom – Name : Predrag Petricevic 
Fonction –  Position: Directeur du Laboratoire Fnac Darty  

Place, Date / Lieu : 
Ivry-sur-Seine, juin 29, 2023 


